



БИБЛИОСУМЕРКИ

ОБЩЕГОРОДСКАЯ АКЦИЯ

27 МАЯ

Дополнительная площадка

3-я фрунзенская., д. 9

Вход свободный

10.00 Знакомство с библиотекой (пространство, услуги, проекты, события, книжные новинки), презентация интенсива в рамках предстоящей летней программы досуга населения «КУЛЬТлето»

Мы расскажем о библиотеке в целом и об Отделе семейного чтения в частности, поговорим о том, что можно делать в библиотеке, а что всё-таки нельзя. Пройдемся по залам и попробуем отыскать интересные книги для каждого. А также наши гости познакомятся с программами, в которых они смогут принять участие, став друзьями нашей библиотеки.

11.00-12.00 Книжный клуб по-английски «Peek-A-Book» 3+

Книжный клуб «Peek-A-Book» - идеальное место для знакомства с новыми книгами на английском, общения и языковой практики, а также весёлой игры.

27 мая в 11:00 мы проведём лекцию для родителей «Первые шаги в английском вместе с малышом». Открытый урок подойдёт как тем, кто только-только задумался о том, как помочь ребёнку освоить второй язык, так и родителям, у которых дети уже изучают английский вне дома.

Мы поговорим о:

1. Страхах и мифах о билингвизме;
2. Как создать языковую среду дома;
3. Какие книги и игры здорово иметь дома в возрасте до 5 лет.

Анна Лупандина, преподаватель английского (CPE) и испанского языков, мама двоих малышей, поделится своим опытом внедрения английского в нашу жизнь, способами взаимодействия с ребёнком на

английском, которые займут от 5 минут до получаса в день. Приходить на открытый урок можно даже с детьми, что-то сразу попробуем на практике.

12.30-14.00 Мастерская для мам и малышей «Всё готово к творчеству» 3+

Сделаем самые интересные и креативные поделки: в нашем распоряжении перья, пайетки, пластилин, пальчиковые краски, блески, вата, салфетки, фетр, помпоны и многие другие материалы для творчества. Каждый малыш сделает вместе с мамой свой особенный Шедевр. По книгам серии «Всё готово к творчеству» от издательства «АСТ».

14.00-15.30 «Самые важные минералы в жизни человека» 6+

Узнаём, с какими минералами чаще всего сталкивается человечество. Какое практическое значение имеют эти минералы в жизни человека с древнейших времен и поныне. Знакомимся с образцами минералов и древними орудиями. Изучаем некоторые удивительные свойства минералов.

Занятие: «В минералогии пойду, пусть меня научат».

Знакомимся с самыми распространенными в земной коре минералами и узнаем их свойства. Узнаём, что такое шкала твердости Мооса и зачем минералогу «бисквит». Выясняем, чем цвет минерала отличается от цвета черты, а спайность от излома. Убеждаемся, что разные минералы блестят по-разному. Учимся определять минералы.

Занятия разработаны, как семейные и рассчитаны на детей старше семи лет и их родителей. Целью занятий является расширение кругозора детей в естественных науках и развитие интереса к минералогии. Занятия проводит геолог, старший научный сотрудник института физики Земли им. О.Ю. Шмидта А.В. Мараханов.

16.00-17.00 Семейный квиз «Речь через века» 0+

Гайдаровка приглашает своих читателей в рамках цикла «Семейное время» принять участие в тематическом литературном квизе «Речь через века». На нашей семейной викторине участники команд будут выполнять различные задания и отвечать на вопросы. После квиза мы познакомим гостей библиотеки с увлекательной книжной выставкой.

17.00 Мастер-класс по китайскому языку 9+

Предлагаем детям от 9 лет посетить наш бесплатный открытый урок по китайскому языку, который пройдет 27 мая (суббота) в 17.00. Вы поймёте, что изучение такого сложного языка как китайский может быть увлекательным занятием. На уроке педагог расскажет интересные факты и истории о Китае, дети будут тренироваться в написании

иероглифов, познакомятся с особенностями произношения китайского языка, научатся считать до 10, споют песенки на китайском языке. Все желающие смогут записаться на занятия по изучению китайского языка в мини-группах в будние и выходные дни. Программа составляется в соответствии с возрастом детей.

18.00 Встреча с писателем Наталией Немцовой 3+

Как летают собаки? Какой гриб умеет ходить? Выносят ли осьминоги мусор?

Наталия Немцова приглашает всех любознательных почемучек и их родителей на увлекательную викторину «Верю-не верю!»

Наталия Немцова – кандидат педагогических наук, сценарист «Детского радио», автор книг для детей и многодетная мама. Она создала уникальный жанр энциклопедий в сказках, где переплетаются наука и магия. Читая «Обыкновенные чудеса», ребёнок откроет для себя законы природы и феномены окружающего мира через призму волшебной сказки.

Из викторины вы узнаете множество невероятных научных фактов и сделаете удивительные открытия. Вы узнаете, умеют ли киты петь, какое насекомое прыгает выше всех, сколько зубов у улиток и многое другое. И, конечно, вас ждут призы и сюрпризы! А самый активный участник получит уникальный подарок – книгу с автографом самого автора.

19.00 Мастер-класс по робототехнике 5+

Занятия для будущих инженеров и программистов.

Робототехника – это не будущее, это настоящее наших детей.

Занятия развивают:

- логику
- пространственное мышление
- мелкую моторику
- усидчивость
- пространственный интеллект
- творческие способности

На занятиях ребята познакомятся не только со сборкой роботов, но и научатся их программировать. Занятие состоит из 3-х этапов - сборка, программирование и запуск робота.